
1年 181

2年 168

3年 176

計 525
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保護者全体
2011年度　学校教育自己診断

子どもは学校へ行くのを楽しみにしている。

子どもは、授業がわかりやすく興味深いと言っている。

学校の施設・設備は学習環境面でほぼ満足できる。

学校は、保護者に教育方針をわかりやすく伝えてい
る。

子どもの心身の健康について、気軽に先生に相談で
きる。

文化祭や体育祭・修学旅行などの学校行事は、子ど
もにとって有意義であると思われる。

学校は、子どもに人権を尊重する意義を育てようとし
ている。

地震や台風などの場合の対応については、子どもや
保護者に行動マニュアルが知らされている。

学校以外の学習機関（塾・予備校等）を利用されてい
ますか。

最も注目しておられるのは旭高校のどのような点です
か。

学校は、家庭への連絡や意思疎通を積極的に行って
いる。

ＰＴＡ活動には参加しやすい。

お子様は平日に家庭でどれぐらい学習しておられま
すか。

お子様は休日に家庭でどれぐらい学習しておられま
すか。
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教育方針 進路実績 生徒会活動や行事 部活動 国際交流活動
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よくあてはまる ややあてはまる
あまりあてはまらない まったくあてはまらない
判断できない（わからない）


